Информационно-методические условия реализации основной образовательной программы общего образования
В соответствии с требованиями Стандарта информационно-методические условия реализации основной образовательной программы образования обеспечиваются современной информационно-образовательной средой. Создаваемая в Школе ИОС строится в соответствии со следующей иерархией: 
1. единая информационно-образовательная среда страны; 

2.  единая информационно-образовательная среда региона;

3. информационно-образовательная среда организации, осуществляющей образовательную деятельность;

4. предметная информационно-образовательная среда; 

5.  информационно-образовательная среда УМК; 

6.  информационно-образовательная среда компонентов УМК; 

7.  информационно-образовательная среда элементов УМК. 

Необходимое для использования ИКТ оборудование отвечает современным требованиям и обеспечивает использование ИКТ: 

8. в учебной деятельности; 

9. во внеурочной деятельности; 

10.  в исследовательской и проектной деятельности; 

11.  при измерении, контроле и оценке результатов образования; 

12. в административной деятельности, включая дистанционное взаимодействие всех участников образовательных отношений, в том числе в рамках дистанционного образования, а также дистанционное взаимодействие организации, осуществляющей образовательную деятельность, другими организациями социальной сферы и органами управления. 

Технические средства:  мультимедийный проектор и экран; принтер монохромный; принтер цветной; фотопринтер; цифровой фотоаппарат; цифровая видеокамера; графический планшет; сканер; микрофон; музыкальная клавиатура; оборудование компьютерной сети; цифровой микроскоп; доска со средствами, обеспечивающими обратную связь. 

Компоненты на CD и DVD: электронные приложения к учебникам; электронные наглядные пособия; электронные тренажѐры; электронные практикумы. 

Школа  оснащена самым современным информационным и материально-техническим оборудованием. В классах установлены компьютеры, принтеры, сканеры, графические планшеты, проекторы, интерактивные доски. На компьютерах установлены все необходимые программные инструменты для учебной, исследовательской и творческой деятельности. В любой точке Школы обеспечен беспроводной доступ к школьной информационной сети и глобальной сети Интернет. В кабинетах размещено самое современное учебное оборудование: мини-лаборатории, цифровые измерительные приборы, разнообразные комплексы и механизмы. 

Функционирование информационно-образовательной среды обеспечивается:
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Программно-методическое обеспечение образовательного процесса
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