Обеспечение безопасности

        В Школе разработан паспорт безопасности, имеются все необходимые документы по охране труда, пожарной и антитеррористической  безопасности. Здание Школы оснащено автоматической пожарной сигнализацией, охранной сигнализацией. Установлено видеонаблюдение, ограждение по территории Школы.  В коридоре и в учительской оформлен уголок пожарной безопасности, уголок ПДД, уголок по охране труда. На третьем этаже основного здания имеется уголок пожарной безопасности с планом эвакуации и необходимыми инструкциями. В задании имеются запасные эвакуационные выходы. Согласно площади в помещениях организации находятся  огнетушители. В течение учебного года проводятся тренировочные эвакуации.                 

      Обучены на курсах  по охране труда 5 человек, в том числе -1 уполномоченный по охране труда, по пожарной безопасности имеет удостоверения – 2 сотрудника.

Все педагоги и работники Школы регулярно проходят инструктажи, обязательные медицинские осмотры и дополнительную диспансеризацию в рамках ПНП "Здоровье".
    В каждом классе имеется журнал инструктажей, определена периодичность их проведения. Каждый ученик знакомится с инструкцией под подпись.

   Организация летнего лагеря «Солнышко» сопровождается  всей  необходимой документацией.

     Преподаватель ОБЖ регулярно проводит беседы по безопасности.    Имеется оборудованный кабинет ОБЖ. Приоритетным направлением в области организации условий безопасности образовательной деятельности является организация просветительских административно-хозяйственных и охранных мероприятий, связанных с условиями пребывания детей в школе. 

   В школе регулярно проводятся практические мероприятия, формирующие способность обучающихся и педагогов к действиям в экстремальных ситуациях. В школе  проводится профилактика детского и взрослого травматизма через проведение линеек, классных часов, инструктажи по правилам дорожного движения, безопасного поведения. С целью профилактики антитеррористической защищенности ежедневно отслеживается пропускной режим в здание школы, осуществляется система контроля соблюдения правил внутреннего распорядка.  

    Для обеспечения норм охраны труда обучающихся, педагогов и персонала школы  систематически контролируется оформление журнала вводного и первичного инструктажа по охране труда на рабочем месте сотрудников школы, инструктажа обучающихся по технике безопасности при организации учебных занятий, общественно полезного труда и при проведении внеклассных и внешкольных мероприятий. Проводится регистрация и обновление инструкций поОТ и технике безопасности, создана номенклатура дел по охране труда и по обеспечению безопасности жизнедеятельности обучающихся и сотрудников Школы, проводились проверки соблюдения санитарно-гигиенических требований к учебным кабинетам, мастерской, спортивному залу, столовой. 
